
  
 

 

Datenblatt Datasheet – Scheda tecnica – Fiche technique 
Umwälzpumpe 50 – 150 m³/h 
circulation pump / pompa di circolazione / pompe de circulation 
 

ERZPU50, ERZPU150 
 

 



  
 

 Technische Daten   Technical Data / Dati tecnici / Données techniques  
 

Typ ERZPU50 840 ERZPU1502460 x 1510 mm 

Abmessungen (B x T x H) /Dimensions (W x D x H) 
Dimensioni (L x P x A) / Dimensions (L x P x H) 1200 x 800 x 1200 mm 1200 x 800 x 1200 mm 

Gewicht leer/ Weight empty/ Peso vuoto/ Poids vide ca. 110 kg ca. 245 kg 

Max. Volumenstrom / Max. volume flow / Portata massima / Débit 
maximal 

50 m³/h 150 m³/h 

Förderhöhe / delivery head / altezza di sollevamento / hauteur de 
refoulement 

25 m WS 24 m WS 

Max. Wassertemperatur / Maximum water temperature / 
Temperatura massima dell'acqua / Température maximale de l'eau 130 °C 130 °C 

Anschluss / connection / Collegamento / raccordement 2 ½“ Storz B 4“ Storz A 

Max. Betriebsdruck / Maximum operating pressure / Pressione 
massima di esercizio / Pression de service max. 

16 bar 16 bar 

Spannungsversorgung / Power supply / Alimentazione elettrica / 
Alimentation 

400 V / 50 Hz / 3~ / 16 A CEE 400 V / 50 Hz / 3~ / 16 A CEE 

Stromaufnahme / current consumption / assorbimento di corrente / 
consommation de courant 

8 A 20 A 

Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques 
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Deutschland / Germany / 
Germania / Allemagne 

www.enerent.de 

Österreich / Austria / 
Autriche 

www.enerent.at 

International / internazionale / 
internationaux 
www.enerent.com 

 

Kontakt / contact / contatto 

Schweiz / Switzerland / 
Svizzera / Suisse 

www.enerent.ch 

https://www.enerent.de/de/Unternehmen/regionale-ansprechpartner
https://www.enerent.at/de
https://www.enerent.com/
https://www.enerent.ch/de

